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Hasiči pomohli Charitě doplnit zásoby materiálu pro povodňovou pomoc 

 

Tisková zpráva Arcidiecézní charity Olomouc ze středy 2. června 2010 

 

(Olomouc) Zásilkou téměř 700 ks různých druhů hygienických, desinfekčních a čistících 

prostředků a nářadí pro úklidové práce pomohl Sbor dobrovolných hasičů z Prahy 12 – 

Cholupic. Arcidiecézní charitě Olomouc tak částečně doplnili zásoby materiálu potřebného k 

pomoci lidem po záplavách. Také díky této zásilce bude Arcidiecézní charita Olomouc 

připravena pomoci v případě, že se povodňová situace  bude opět opakovat.  

 

Do Olomouce dovezený materiál se podařilo shromáždit jednak materiální sbírkou v Cholupicích a 

pak také díky vydražení staročeského máje při jeho kácení. „Na tom, že jsme mohli s touto pomocí 

dojet do Olomouce má zásluhu také Úřad městské části Praha 12, který povolil výjezd hasičského 

automobilu na Moravu,“ komentoval akci Vítězslav Svoboda, vedoucí kolektivu mladých hasičů 

v Cholupicích. 

 

Trvalé zásoby tohoto materiálu se citelně snížily během pomoci, kterou v minulých týdnech 

Arcidiecézní charita Olomouc poskytovala v rámci pomoci po záplavách v povodí řeky Bečvy a 

Moravy. Pomoc tehdy směřovala zejména do obcí na Hranicku a Přerovsku. 

 

„Velmi děkujeme, protože tato zásilka nám pomůže včasně reagovat na případné další potřeby, pokud 

by třeba v důsledku současných silných dešťů někde opět vznikla nouzová situace,“ řekla Veronika 

Mechová, pracovnice humanitárního oddělení Arcidiecézní charity Olomouc. „Jsme připravení, 

nicméně do této chvíle žádná konkrétní informace o situaci, kdy by bylo potřeba naší pomoci, k nám 

zatím nedorazila,“ dodala Veronika Mechová.  

 

Pro Charitu stávající situace znamená rozběhnutí stejného scénáře jako před třemi týdny. Místní 

Charity budou sledovat aktuální stav a budou ve spolupráci s Arcidiecézní charitou reagovat na 

aktuální požadavky. 

  

Během pomoci v květnu t. r. bylo distribuováno 27 vysoušečů, na 170 ks různého úklidového nářadí 

jako např. lopat, košťat apod. a dále více než 1 180 položek hygienických, čistících a desinfekčních 

prostředků. Charita pomohla také s distribucí pitné vody pro lidi se znečištěnými studnami. V pomoci 

postiženým lidem byly použity také vysokotlaké vodní čističe a vysavače bláta. Na pomoci se podílely 

také týmy dobrovolníků organizované zejména Charitou Zábřeh a Olomouc. V tuto chvíli jsou ještě 

stále v terénu zapůjčené vysoušeče. 

 

Kromě materiální pomoci se Arcidiecézní charita Olomouc s pracovníky psychosociálních týmů 

podílela také na sociálních šetřeních v postižených obcích, zejména pak v Troubkách. 

 

Pracovníci humanitárního oddělení Arcidiecézní charity Olomouc jsou i nadále v kontaktu s obcemi, 

které byly postižené nedávnou povodní a  jsou připraveni pomoci konkrétním rodinám, které se v 

důsledku záplav ocitly v životní tísni. 

 

Aby byla Charita opět kompletně připravena, plánuje v následujících dnech ještě doplnění zásob 

zejména balené pitné vody a dalších čistících prostředků. 

 

Na pomoc po letošních povodních na Moravě je stále možné přispět na charitní sbírkové konto: 

5015003434/5500 u Raiffeisenbank, variabilní symbol 333 (majitelem sbírkového účtu je Diecézní 

charita ostravsko-opavská). Finanční pomoc lze zaslat také pomocí dárcovské sms ve tvaru DMS 



POVODNE2010 na telefonní číslo 87 777. (Cena DMS je 30,- Kč, Charita obdrží 27,- Kč. DMS 

zabezpečuje Fórum dárců). Stejně tak je možné dar v hotovosti složit v sídle Arcidiecézní charity Olomouc, 

Křížkovského 6. V případě nabídnutí jiné pomoci je možné se obracet na tel: 588 519 088 (v pracovní 

dny od 8 - do 17 hod.) a nebo na e-mail: povodne2010@acho.charita.cz   

 

Bližší informace: 

Marek Navrátil, tiskové oddělení, mobil: 739 52 62 78, e-mail: tiskove.acho@charita.cz 


